AZKHZH 4

210 apyelo Store_spss_lab.sav mou eival avaptnuévo oto eclass tou padruarog,
avakwdlkomolelote ™ MPeToPANTH «HAwia» €tol wote va dnuoupynBel véa

HETABANTA UE TLUEC:

Ewg30etwv ——> 1
Navw aro 30 etwv ——> 2

BAZIKA BHMATA (EMNIAOTEX MENQY):
Transform = Recode into different variables=>0Old and New Values

AZKHZH 5

Y10 apxeio Store_spss_lab.sav dnuloupynote véa petaBAntr HE TLUEG TOV HECO OPO
(M.O.) Twv petapAntwy «friendly _employees» (oL epyalOUEVOL OTO KATACTNMO ATAV
dAkol) kat «service_employees» (oL epyalOLEVOL GTO KATAOTNHA ATV EEUTINPETLKOL)
(epwtnoeLg 6 kat 7, avtiotolya). Ovoudote Tnv véa petaPAntr «employee_attitude».

BAZIKA BHMATA (ENIAOTEX MENOQY):
Transform = Compute Variable 2>
employee_attitude = (friendly_employees + service_employees) / 2

AZKHZH 6

210 apxelo Store_spss_lab.sav dnpoupynote véa petafAntr pe TLWEG To 12mAdoLo
TWV TLHWV TNG LETABANTAG income (Unviaio eloodnua). OVopdoTe TNV VEA HeTABANTN
«annual_income».

BAZIKA BHMATA (EMIAOTEZ MENOY):
Transform > Compute Variable = annual_income = income * 12



